

до
г-н Христов


ДО Г-Н ЛЮБОМИР ХРИСТОВ,
КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН
ЧРЕЗ Г-Н КРАСИМИР МИНЧЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЩНСКИ СЪВЕТ - ШУМЕН

6 ОБЩИНА гр.ШУМЕН www.shumen.bg	
Регистровък-наи езекс и дата 61-01-211	
Код за постыл чрез интернет	23.06.2020

ПИТАНЕ

ОТ ВЕСЕЛИН ПЕНЧЕВ - ОБЩНСКИ СЪВЕТНИК ОТ ГРУПАТА НА БСП ЗА
БЪЛГАРИЯ

**ОТНОСНО: КОМПРОМЕТИРАН ИЗМЕРВАТЕЛЕН УРЕД ЗА ВОДА /ВОДОМЕР/ В
ИНДУСТРИАЛНА ЗОНА НА ШУМЕН**

Уважаеми г-н Христов,

По време на извънредната сесия на общински съвет – Шумен, проведена на 04.06.2020г. на тема проблемите на водоснабдяването на община Шумен, бяха изнесени тревожни данни от новия управител на „ВиК Шумен“ ООД г-жа Панайотова за това, че „водомера“ на Индустириалната зона (Индустириален парк Шумен) е компрометиран и вероятно не отчита правилно количеството вода подавана към него, и е сменян на два пъти. Това е твърде обезпокоителна информация най-вече защото през тези водомери е преминало неизвестно количество вода, което ще доведе до загуби на дружеството, а оттам ще се отрази и на сметките на шуменци, тъй като това се отчита като загуби и е причина за повишаването на цената на водата, която и към този момент е една от най-скъпите в България, благодарение на взетото от ОС решение за одобрение на бизнес плана на ВиК през 2018г, което Вие защитавахте. Община Шумен е съдружник в Индустириален парк АД – Шумен. Същевременно вчера - на 22.06.2020г. отново се появи информация в медиите за „планирано спиране на водата в индустириален парк поради монтиране на водомерно устройство на водопровода, захранващ подзона „А“ за днес, 23.06.2020г. от 8:30 часа.“

В тази връзка моя въпрос към Вас е следния:

1. Вие като Кмет община Шумен информиран ли сте бил от представителят на общината в борда на директорите за този проблем с водомера на „Индустириален парк Шумен“ АД, в която община Шумен и акционер с 40% от акциите?
2. Какви действия сте предприели /ако сте бил информиран/ за предотвратяването на тази практика за неправилно отчитане на количеството вода подавано в „Индустириален парк Шумен“ АД?
3. Информирали ли сте ВиК Шумен и компетентните органи за този случай?

4. Известна ли Ви е причината за подмяната на водомерите и от кога и кого е извършено въпросното „компрометиране“?

Моля на основание чл. 122 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация град Шумен да ни предоставите писмен отговор.

С Уважение:



/Веселин Пенчев – общински съветник/